



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ**  
**ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**  
**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ**  
**ΤΜΗΜΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ**

Τ.Θ. 1215  
 651 10 ΚΑΒΑΛΑ

**Πληροφορίες :** Μαρία Δαλάκα  
**Τηλέφωνο :** (2513) 503 – 551  
**Τέλεφαξ :** (2513) 503 – 506  
**E-mail :** [tourism@kavala.gr](mailto:tourism@kavala.gr), [m.dalaka@pamth.gov.gr](mailto:m.dalaka@pamth.gov.gr)  
**Οδός :** Εθνικής Αντίστασης 20

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**

Καβάλα, 13 Φεβρουαρίου 2014  
 Αριθμ.Πρωτ.οικ.05/736

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ**  
**ΓΙΑ ΤΗΝ**

**“ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ ΣΕ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΥΠΟ**  
**ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ ΤΟΥ Ε.Ο.Τ. – ΕΚΘΕΣΗ INTERNATIONAL FAIR OF TOURISM ΣΤΟ ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ ΤΗΣ**  
**ΣΕΡΒΙΑΣ, ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ 27.02- 02.03.2014 “.**

Ανακοινώνεται ότι, η Περιφέρεια Α.Μ.Θ. (Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας), θα δεχτεί οικονομικές προσφορές με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή για την παροχή υπηρεσιών για την διοργάνωση της τουριστικής έκθεσης « International Fair of Tourism (I.F.T.) 2014» στο Βελιγράδι της Σερβίας, που πραγματοποιείται 27.02 – 02.03.2014.

Οι προδιαγραφές των υπηρεσιών που θα προσφερθούν θα πρέπει να είναι σύμφωνες με τον νόμο 2685/1999 «Κάλυψη δαπανών μετακινούμενων υπαλλήλων εντός και εκτός Επικράτειας και άλλες διατάξεις» και ανάλογα με τις ανάγκες καλής λειτουργίας της έκθεσης.

Σύμφωνα με την παραπάνω νομοθεσία ορίζεται η κατηγορία του ξενοδοχείου που μπορούν να διαμείνουν οι εκπρόσωποι της Περιφέρειας στο εξωτερικό (άρθρο 22, ν.2685/1999) και το ποσό που δικαιολογείται για την διαμονή αυτών στο εσωτερικό (άρθρο 8 παραγρ. 3 του ν.2685/1999).

Η ολοκλήρωση του έργου πραγματοποιείται με την επιστροφή των υπαλλήλων από την έκθεση, την επιστροφή τουριστικού υλικού που τυχόν θα έχει περισσέψει στην έκθεση, την παράδοση των φωτογραφιών και της λίστας επισκεπτών στο περίπτερο της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης.

Η δαπάνη, ενδεικτικού προϋπολογισμού είκοσι χιλιάδων ευρώ (20.000,00 € ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. θα καλυφθεί από τον Κωδ. Έργου 142002012 και ειδικά τον ΚΑΕ 3071.9779.0001 έτους 2014.

Οι προσφερόμενες τιμές θα πρέπει να δοθούν αριθμητικώς και ολογράφως και να συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όσοι πληρούν τις παρακάτω προδιαγραφές για την διοργάνωση μιας τουριστικής έκθεσης.

## ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ

### A.

Η παρούσα αφορά την **ενοικίαση ενός διπλού σταντ** εντός του περιπτέρου του Ε.Ο.Τ. και την συνεργασία με τον Ε.Ο.Τ. για την διακόσμηση του περιπτέρου. Σε περίπτωση που δεν υπάρχει διαθέσιμο διπλό σταντ, τότε το παραδοτέο θα είναι ένα μονό σταντ και η τιμή κόστους αυτού θα αφαιρεθεί από το τελικό τιμολόγιο.

### B.

Τα **λειτουργικά έξοδα** αφορούν :

- Τις ενέργειες συγκέντρωσης του τουριστικού υλικού (έγγραφα και συνεννοήσεις με τις Περιφερειακές Ενότητες, Δήμους, επιχειρηματίες) και την αποστολή τους. Σε περίπτωση που θα περισσέψει τουριστικό υλικό θα πρέπει να φροντίσουν να επιστραφεί το τουριστικό υλικό πίσω στην Περιφέρεια.
- την κάλυψη δυο ατόμων, που θα μιλούν την Σέρβικη γλώσσα και θα υποστηρίξουν το περίπτερο, γραμματειακά και επικοινωνιακά για πέντε ημέρες, δηλαδή μια μέρα πριν την έκθεση για την προετοιμασία του περιπτέρου και τις ημέρες λειτουργίας της έκθεσης. Για την γραμματειακή υποστήριξη θα απαιτηθεί η χρήση ενός φορητού υπολογιστή, μιας φωτογραφικής μηχανής για την φωτογράφιση του περιπτέρου, ενός τηλεφώνου για την επικοινωνία της αποστολής με επιχειρηματίες ή για ότι άλλο προκύψει κατά την διάρκεια της έκθεσης, καθώς και συγκέντρωση και αρχειοθέτηση των καρτών των εμπορικών επισκεπτών, που θα αποσταλούν σε μορφή excel στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης.
- Δημιουργία και εκτύπωση business card με τα στοιχεία της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης για την διανομή αυτών στους εμπορικούς επισκέπτες.
- Την αγορά τριών επιπλέον καρτών εισόδου για τους εκπροσώπους του περιπτέρου.
- Παροχή καφέ, ροφημάτων - προϊόντων στους εμπορικούς επισκέπτες.

### Γ.

Οι υπόλοιπες δαπάνες αφορούν :

- την **μετακίνηση** τριών ατόμων αεροπορικώς, δυο εισιτηρίων από Αλεξανδρούπολη και ενός από Καβάλα προς Βελιγράδι. Σε περίπτωση μη εύρεσης εισιτηρίων, τότε εναλλακτικά η μετακίνηση θα γίνει από το πλησιέστερο αεροδρόμιο Αλεξανδρούπολης, Καβάλας ή Θεσσαλονίκης. Η μετακίνηση αφορά εξίσου την κάλυψη εξόδων από τον τόπο μόνιμης κατοικίας ως το αεροδρόμιο και από το αεροδρόμιο ως το ξενοδοχείο και αντίστροφα. Η μετακίνηση των ατόμων θα γίνει μια μέρα πριν την έναρξη (26 Φεβρουαρίου) της έκθεσης στο Βελιγράδι και θα επιστρέψουν μια μέρα μετά το τέλος της έκθεσης (3 Μαρτίου).
- **Διαμονή** με πρωινό και ελεύθερη πρόσβαση στο διαδίκτυο σε κεντρικό ξενοδοχείο τριών αστέρων του Βελιγραδίου από 26 Φεβρουαρίου έως 3 Μαρτίου [ Πέντε (5) διανυκτερεύσεις ]. Κράτηση για τρία μονόκλινα δωμάτια.

Οι προσφορές δεν θα πρέπει να ξεπερνούν το ποσό των είκοσι χιλιάδων ευρώ (20.000,00 €) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., όπως έχει οριστεί στο πρόγραμμα έργου της Περιφέρειας με κωδικό έργου 142002012 και έχει εγκριθεί από την αρμόδια Υ.Δ.Ε. (Α.Δ.Α. ΒΙΡΝ7ΛΒ-9ΔΟ και Α.Δ.Α.Μ. έγκρισης: 14REQ001867052 )

Οι προσφορές θα πρέπει να συνοδεύονται από φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα και να υποβληθούν (ιδιοχειρώς, ταχυδρομικώς, με fax) μέχρι την Δευτέρα 17 Φεβρουαρίου στις 11 π.μ. στο γραφείο της Διεύθυνσης Ανάπτυξης της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας και θα φέρουν τα κάτωθι στοιχεία:

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ  
Τ.Θ. 1215  
Οδός Εθνικής Αντίστασης 20,  
651 10 ΚΑΒΑΛΑ  
5<sup>ος</sup> όροφος  
551 γραφείο  
Τηλ. 2513503551, Φαξ. 2510291506

Η παρούσα πρόσκληση θα τοιχοκολληθεί στον πίνακα ανακοινώσεων της Περιφέρειας Α.Μ.-Θ (Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας), θα αναρτηθεί στις ιστοσελίδες της: [www.pekavalas.eu](http://www.pekavalas.eu) και της [www.pamth.gov.gr](http://www.pamth.gov.gr).

**Ο Αντιπεριφερειάρχης Π. Ε. Καβάλας**

**ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ**